
＜回答児童数 110 名／在籍児童数 112 名＞
①地域の行事に積極的に参加したい。

②美山の人からいろいろなことを学んでいる。

③美山のことをもっと知りたい。

④自分の目標や、めあてを持ってがんばっている。

⑤授業で「わかった」と感じる場面がある。

⑥授業内容は理解できている。

⑦先生や友達の話を最後までしっかり聞いている。

⑧授業で考えをまとめたり、相談や発表したりする時間がある。

⑨話し合いのときには、自分の意見をよく発表している。

⑩授業は分かりやすく教えてもらっている。

⑪先生は、あなたをよくほめたり、励ましたりしてくれる。

⑫家庭学習をきちんとしている。

⑬読書が好きである。

⑭体を動かすことが好きで、体力作りを心がけている。

⑮いじめやけんかがなく安心して学校へ行っている。

⑯人を傷つける言葉や態度に気をつけている。

⑰きまりや約束をしっかり守っている。

⑱当番や係の仕事をきちんとしている。

⑲家族や地域の人に気持ちよくあいさつができる。

⑳仲間のために力を発揮して、役に立てたり、喜んでもらえたりしたことがある。

㉑自分の良いところを知っている。

㉒友達や仲間の良いところを知っている。

㉓今、心配なことや悩んでいることがある。

㉔４月から今まで美山小学校で学んで良かった。

令和６年度　児童アンケート集計結果（１月実施）

67%

5%

65%

38%

44%

51%

66%

41%

53%

63%

51%

41%

44%

36%

62%

22%

53%

42%

47%

57%

50%

59%

52%

38%

26%

12%

24%

29%

33%

37%

26%

49%

34%

28%

25%

25%

32%

44%

32%

40%

36%

48%

41%

32%

35%

24%

41%

36%

5%

26%

6%

22%

18%

12%

5%

7%

9%

6%

16%

23%

18%

15%

5%

25%

10%

8%

9%

9%

11%

15%

5%

21%

1%

57%

5%

11%

5%

0%

2%

3%

5%

3%

8%

12%

6%

5%

1%

13%

1%

2%

3%

2%

4%

3%

3%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない


